UK denumocTy

[Ipe3eHTaunsa ydyeHuka 8 «[»



[ IpusHaK 4enMmMocTU Ha 2.

0 Yncno aenuTcsa Ha 2, eCnNn ero rnocseqHss
yncpa - Honb NN aenntca Ha 2. Yucna,
Aenswmecs Ha ABa, Ha3bIBAlOTCA YETHbLIMU,
He Aensdwunecs Ha ABA — HEYETHbLIMU.

O Ha 2 penarcsa Bce 4ucna, Yy
KOTOpbIX nocneaHen umdpon asnsaercs
0,2 4,6,8.

0 Hanpumep:
ymucna 120, 52, 274, 16, 2 098 m T1.A.
nensarTca Ha 2.




[Ipu3Hak n1enMMOCTH Ha 4.

O Ywncno penutcd Ha 4,
eclin Be ero rocaeqHne Ungpbl - HYIN NNu
obpa3yrT UnMcno, Kotopoe Aenntcs Ha 4.
CneunanbHO A1 NpOBEpPKUN AeNNMOCTU Yncen
Ha 4 Ha OTAe/IbHOW CTpaHuLe
pa3melleHa Tabnnua yMHOXeHUS
Ha 4 nepBbIX TPUALATU HATypasibHbIX YUCeT.
Ha aToun >Xe CTpaHuue npuBeaeHs.l
MaTeMaTunyeckme npuMmepbl onpeaneneHns
DenMMOCTN Yyncen Ha 4.




Taornmmua ymHoOo>»XeHumAa Ha 4
ndspaces.narod.ru

N 4-nN N 4-nN N 4-nN
i 4 g [l 449 21 84
2 8 12 48 2 88
3 =2 13 52 23 o2
4 16 14 56 24 o6
5 20 15 S0 25 106
S 24 16 64 26 104
7 28 g |74 688 2F IS
8 32 18 e 28 T2
O 36 19 76 29 T16

1) 40 20 80 30 120




IDH3taK [IETHMOCTH Ha 8

O Yuncno penutcs Ha 8,
ec/in Tpu ero rocsieqHune ungpsl -
HYNU nnn obpasytoT YMCN0, KOTopoe
oennTtca Ha 8.

0 TlpoBepuTb AeNNMOCTb Yncen Ha 8
MO>HO, BOCMNOJ/1Ib30BaBLMCb Tabnmueun
YMHOXeHnda Ha 8, cocTtaB/ieHHOW ANs
nepBbIX CTa NATUNAECATU HATypasibHbIX
yunucersl.




Tabnuuya yMHOXEeHUdA Ha,

8

dspaces.narod.ru

n | 8n n 8-n n 8-n n 8-n n 8-n
1 8 || 11 88 || 21 | 168 || 31 | 248 || 41 | 328
2 | 16 || 12 96 || 22 | 176 || 32 | 256 || 42 | 336
3124 || 13 | 104 || 23 | 184 || 33 | 264 || 43 | 344
4 | 32 || 14 | 112 || 24 | 192 || 34 | 272 || 44 | 352
51 40 || 15 | 120 || 25 | 200 || 35 | 280 || 45 | 360
6 | 48 || 16 | 128 || 26 | 208 || 36 | 288 || 46 | 368
7|1 56 || 17 | 136 || 27 | 216 || 37 | 296 || 47 | 376
8 | 64 || 18 | 144 || 28 | 224 || 38 | 304 || 48 | 384
O |72 || 19 | 152 || 29 | 232 |f 39 | 312 || 49 | 392
10 | 80 || 20 | 160 || 30 | 240 || 40 | 320 || 50 | 400




[InH3HaKM AENHMOCTH Ha d 1 9.

0 Yucno genutcs Ha 3, eCc/in ero cyMma Ungp nenuntcs
Ha 3. Yncno genntcda Ha 9, ecnu ero cymma Ungp
aennTca Ha 9.

0 Yucno 558 genntca Ha 9, MOCKONBbKY CyMMa ero unudp
54+ 5+ 8 =18 genuntca Ha 9.

0 [NpoBepuM gennMocTb Ha 3 uncna 1 234 567 890.
Haxoanm cymMMmy umudp 3TOro 4mcna
1+2+3+4+5+6+7+8+9+0=45
Euwle pa3 Haxoamm cyMmmy umudp anga ymcna 45:
44+5=9
Ymncno 9 genntcda Ha 3 U AaeT B pe3ybTaTte yncno 3.
CnepoBaTtesibHO, uncno 1 234 567 890 genuntcsa Ha 3.




O Ha 6 gpensarcsa yncna,
ecqin ogqHOBpeMeHHO cobnoaaroTcs
npuU3HakKu AeZIMMOCTU Ha 2 U Ha 3.

0 Hanpumep, uncno 948 penntcsa Ha 6,
NOCKOJIbKY OHO ABNAETCH YETHbIM WU
CyMMa ero umdp aenmtcsa Ha 3:
9+4+8=21

CHOBa HaxoauMM cyMMy umndp ymucna 21:
2+1=3




[Ipu3Hak denumocmu Ha 9

0 Ymcno penntcd Ha 5, ecnum
ero riocneqHsiss yngpa - Honb nnn 5.

0 Yuncno 590 (naTbCcoT AEBSAHOCTO)
nenntca Ha 5 (NaTb), MOCKOJIbKY OHO
OKaHuyumBaeTcsa Ha umdpy 0 (HonNb):




eHENd| |

'GZ BH NWIOWNLISQ X

[]

[]

Yncno penntcsa Ha 25,

ec/nin ABe ero rnocsegHune ymopsl - Hynv

M obpasyoT YNCNO, KOTOpOoe AeSINTCH

Ha 25 (To ectb obpazytoT 00, 25, 50 nnwu
/5) nnn yncno kpatHo 5.

Hanpumep, yncno 123 432 350 penutcs
Ha 25, T.K. nocnegHue Ase UunUdpobl
06bpa3yroT YMCNO, KOTOPOE AENNUTCS Ha
25.




1 Ha 10 pendarcda TonbKo Te yucna,
nocneaHasa um@pa KoTopblX HY/b, Ha
100 - TONbKO Te Yncna, y KoTopbIx
aABe nocnegHue um@pbl Hynu, Ha 1000
- TONIbKO T€, Y KOTOPbIX TpU
nocneaHue undpbl HyN.

(10, 20, 300, 4020, 505010,...) -
(100, 200, 1100, 51500,...) - (1000,
3000, 55000, 439000,...)




O Ha 11 pendartca ToNbKO Te 4yucna, y
KOTOPbIX CyMMa Ungp, CTOALLNX
Ha HEYETHbLIX MecTax, Nnbo paBHa
CyYMMe UN@Pp, CTOAWNX HA YETHHbIX
mectax, Nnbo OoTIMYAETCH OT HEE Ha
ymncno, pensuieecd Ha 11.

0 Hanpumep 11, 22, 132, 616, 5786,...

‘Ll BH hWwoaonnLrep XeHend] |



